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ه به تصویر، جمله درست را مشخص کنید:1 با توجّ
ت.  سَ لَ هو جَ
 . بَ هَ هو ذَ
 . سَ لَ هو جَ

ه به تصویر، جمله درست را مشخص کنید:2 با توجّ
 . تابِ کِ ةُ الی الْ بَ الِ تْ الطّ رَ ظَ نَ
 . جرةِ البةُ الی الشَّ ت الطّ رَ ظَ نَ

 . تابَ کِ بُ الْ الِ رأ الطّ قَ

فعل مناسب را برای جای خالی انتخاب کنید.3
) منا تَ ت کَ مَ تَ . )کَ هی ....... الحقیقةَ

ترجمه‌ی صحیح را مشخص کنید:4
» هِ دیقِ عَ صَ بَ مَ عِ وَ لَ »هُ

او پیش دوستش بازی می‌کند.2او همراه دوستش بازی کرد.1

شما پیش دوستتان بازی کردید.4تو پیش دوستت بازی کردی.3

« کدام گزینه کامل می‌کند؟5 ةِ قَ سابَ ةُ ........... فی المُ بَ عبارت »اللاعِ

بَت1 تَ بَت2کَ عِ ب3َلَ عِ ل4َلَ صَ وَ

عَ موسی إلی قومــ ....... : پس موسی به سوی قوم خود بازگشت.«6 رجَ »فَ

کم4نا3ها2ه1
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دوان( به‌ترتیب در کدام گزینه ‌آمده است؟7 ل - عُ فاضِ صیر - اَ سران - قَ ترجمه‌ی کلمات )خُ

شایستگان - دشمنی - کوتاه - زیان2دشمنی - شایستگان - زیان - کوتاه1

کوتاه - دشمنی - زیان - شایستگان4زیان - کوتاه - شایستگان - دشمنی3

کدام دو واژه با هم متضادند؟8

ة1 داوَ دوان  عَ دایة  نِهایة2عُ راء3بِ ل  خیر4خلفَ  وَ أفضَ

کدام فعل با ضمیر خود ناهماهنگ است؟9

رأت1ُ عت2ِأنا قَ جَ وَ رَ بت3َهُ تَ جت4ْأنتَ کَ رَ یَ خَ هِ

کَ ال .......(10 لَ کَ ال ....... ، هَ لَ کدام گزینه مناسب جاهای خالی است؟ )اذا مَ

ل، اراذل1 سران2أفاضِ ل3اراذل، خُ ر، قصیر4اراذل، أفاضِ صِّ قَ مُ

با کلمات پراکنده زیر جمله معنادار بسازید. کدام گزینه درست اشاره شده است؟11
) م - الناسَ هُ عَ نفَ )للناسِ - خیرٌ - اَ

هم.                        1 عَ نفَ یرٌ للناس اَ م للناس2ِالناسِ خَ هُ عَ نفَ ، اَ یرُ الناسِ خَ

، الناس.                        3 یرٌ للناسِ م خَ هُ عَ نفَ م.4اَ هُ عَ نفَ ، الناسِ اَ یرٌ للناسِ خَ

کدام گزینه با بقیه ناهماهنگ است؟12

قاء1 نات3امهات2أصدِ معلمات4بَ

13) صیرِ صر قَ قَ ترجمه‌ی لغات مشخص شده در عبارت زیر به‌ترتیب در کدام گزینه ‌آمده است؟ )لسان المُ

زبان - کوتاه4صورت - بلند3صورت - کوتاه2زبان - صورت1

کدام دو واژه با هم مترادفند؟14

داقة1 ة - صِ داوَ م2عَ ل - عالِ ل3جاهِ داوة4أراذل - أفاضِ دوان - عَ عُ

( می‌باشد؟15 هُ فَّ م ....... صَ علِّ کدام فعل مناسب جای خالی در جمله )المُ

ل1َ خَ ت2ْدَ لَ خَ لت3ُدَ خَ لت4َدَ خَ دَ

در کدام گزینه‌ها به‌ترتیب فعل‌ها )دوم شخص مفرد، سوم شخص مفرد، اول شخص مفرد( هستند؟16

1                         تْ لْ عَ ، فَ تَ لْ عَ ، فَ تُ لْ عَ ت2ْفَ لْ عَ ، فَ تَ لْ عَ ، فَ تِ لْ عَ فَ

3                         تُ لْ عَ ، فَ لَ عَ ، فَ تِ لْ عَ ل4َفَ عَ ، فَ تْ لْ عَ ، فَ تُ لْ عَ فَ

ترجمه لغات مشخص شده در عبارت زیر به‌ترتیب در کدام گزینه اشاره شده است؟17
ها( باتِ یَ سألت واجِ )هِ

سؤال می‌کند - تکلیفش4سؤال کردند - تکالیفشان3سؤال کرد - تکالیفش2سؤال کرد - تکلیفش1

≠≠≠≠
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ة به کار رود؟18 مَ لِ عَ کدام ضمیر نمی‌تواند برای مُ

ی2َأنت1ِ و4َأنا3هِ هُ

؟( است.19 وکَ بُ ا ....... اَ اذَ کدام گزینه مناسب جای خالی )مَ

ست1َ بِ س2َلَ بِ ست3ِلَ بِ ت4لَ سَ بِ لَ

کدام گزینه فعل سوم شخص مفرد است؟20

ت1ُ لْ عَ ل2َفَ عَ نا3فَ لْ عَ ت4ِفَ لْ عَ فَ
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. چون در تصویر، یک مذکر نشسته است.1 سَ لَ هو جَ

. چون در تصویر یک مؤنث در حال نگاه کردن به کتاب است.2 تابِ کِ ةُ الی الْ بَ الِ تْ الطّ رَ ظَ نَ

مت3ْ تَ کَ

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.4
۱‏( او همراه دوستش بازی کرد: درست، با توجه به ترجمه معنی کلمه، هو: او، مع: با، لعب: بازی کرد.

۲‏( او پیش دوستش بازی می‌کند: نادرست، با توجه به ترجمه معنی کلمه، مع: با نه پیش، لعب: بازی کرد نه بازی می‌کند،
برای اینکه لعب فعل ماضی است.

۳‏( تو پیش دوستت بازی کردی، نادرست، با توجه به ترجمه معنی کلمه، هو: من، نه تو، مع: با نه پیش، لعب: بازی کرد نه
بازی کردی، برای اینکه لعب فعل ماضی سوم شخص مفرد است.

۴‏( شما پیش دوستتان بازی کردید، نادرست، با توجه به ترجمه معنی کلمه، هو: من، نه شما، مع: با نه پیش، لعب: بازی
کرد نه بازی کردید، برای اینکه لعب فعل ماضی سوم شخص مفرد است.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها:5
۱‏( معنی فعل غلط است. / ۳‏و۴‏( فعل مذکر است، در حالی که »اللاعبة« مونث است.

گزینه‌ ۱‏ پاسخ صحیح است. ه: ضمیر متصل مفرد مذکر غائب است.6

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:7
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمات به‌ترتیب: زیان، کوتاه، شایستگان و دشمنی است. )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمات به‌ترتیب: زیان، کوتاه، شایستگان و دشمنی است. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمات به‌ترتیب: زیان، کوتاه، شایستگان و دشمنی است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمات به‌ترتیب: زیان، کوتاه، شایستگان و دشمنی است. )نادرست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:8
گزینه‌ی ۱‏: دو کلمه‌ی دشمن و دشمنی با هم مترادف هستند نه متضاد. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: دو کلمه شروع و پایان با هم متضاد هستند. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: دو کلمه پشت و پشت با هم مترادف هستند نه متضاد. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: دو کلمه برتر و بهتر با هم مترادف هستند نه متضاد. )نادرست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:9
: من خواندم« فعل با ضمیر هماهنگ است. )درست( گزینه‌ی ۱‏: جمله »انا قراتُ

: او برگشت« فعل با ضمیر هماهنگ نیست. فعل باید رجع باشد. )نادرست( گزینه‌ی ۲‏: جمله »هو رجعتِ
: تو نوشتی« فعل با ضمیر هماهنگ است. )درست( گزینه‌ی ۳‏: جمله »انتَ کتبتَ

گزینه‌ی ۴‏: جمله »هی خرجت: او خارج شد« فعل با ضمیر هماهنگ است. )درست(
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:10
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به جمله: »هرگاه فرومایگان فرمانروا شود، شایستگان هلاک می‌شوند.« )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: با توجه به جمله: »هرگاه فرومایگان فرمانروا شود، شایستگان هلاک می‌شوند.« )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به جمله: »هرگاه فرومایگان فرمانروا شود، شایستگان هلاک می‌شوند.« )درست(

گزینه‌ی ۴‏: با توجه به جمله: »هرگاه فرومایگان فرمانروا شود، شایستگان هلاک می‌شوند.« )نادرست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:11
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به کلمات: خیر الناس انفعهم للناس: »بهترین مردم سودمندترین ‌آن‌ها برای مردم هستند.« )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: با توجه به کلمات: خیر الناس انفعهم للناس: »بهترین مردم سودمندترین ‌آن‌ها برای مردم هستند.« )درست(

گزینه‌ی ۳‏: با توجه به کلمات: خیر الناس انفعهم للناس: »بهترین مردم سودمندترین ‌آن‌ها برای مردم هستند.« )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: با توجه به کلمات: خیر الناس انفعهم للناس: »بهترین مردم سودمندترین ‌آن‌ها برای مردم هستند.« )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:12
گزینه‌ی ۱‏: کلمه »أصدقاء: به معنی دوستان« جمع مکسر است و با بقیه‌ی گزینه‌ها متفاوت است. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: کلمه »بنات: به معنی دختران« جمع مؤنث سالم است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: کلمه »أمهات: به معنی مادران« جمع مؤنث سالم است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: کلمه »معلمات: به معنی معلمان« جمع مؤنث سالم است. )درست(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:13
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه »لسان: زبان« و »قصیر: کوتاه« است نه صورت. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه »لسان: زبان« است نه صورت و »قصیر: کوتاه« است. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه »لسان: زبان« است نه صورت و »قصیر: کوتاه« است نه بلند. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه »لسان: زبان« و »قصیر: کوتاه« است. )درست(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:14
گزینه‌ی ۱‏: دو کلمه دشمنی و دوستی با هم متضاد هستند نه مترادف. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: دو کلمه نادان و دانا با هم متضاد هستند نه مترادف. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: دو کلمه فرومایگان و شایستگان با هم متضاد هستند نه مترادف. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: دو کلمه دشمن و دشمنی با هم مترادف هستند. )درست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:15
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به جمله: معلم سوم شخص مفرد است و مذکر است، فعل دخل درست است.

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به جمله: معلم سوم شخص مفرد است و مذکر است، فعل دخلتْ نادرست است.
، نادرست است. گزینه‌ی ۳‏: با توجه به جمله: معلم سوم شخص مفرد است و مذکر است، فعل دخلتُ
، نادرست است. گزینه‌ی ۴‏: با توجه به جمله: معلم سوم شخص مفرد است و مذکر است، فعل دخلتَ
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:16
. )نادرست( گزینه‌ی ۱‏: به‌ترتیب: دوم شخص: فعلتِ - سوم شخص: فعل و اول شخص: فعلتُ
. )نادرست( گزینه‌ی ۲‏: به‌ترتیب: دوم شخص: فعلتِ - سوم شخص: فعل و اول شخص: فعلتُ
. )درست( گزینه‌ی ۳‏: بهترتیب: دوم شخص: فعلتِ - سوم شخص: فعل و اول شخص: فعلتُ

. )نادرست( گزینه‌ی ۴‏: به‌ترتیب: دوم شخص: فعلتِ - سوم شخص: فعل و اول شخص: فعلتُ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:17
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه »سألت: سؤال کرد« و »واجباتها: تکالیفش« است نه تکلیفش. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه »سألت: سؤال کرد« و »واجباتها: تکالیفش« است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه »سألت: سؤال کرد« است نه سوال کردند و »واجباتها: تکالیفش« است تکالیفشان. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه »سألت: سؤال کرد« نه سوال می‌کند و »واجباتها: تکالیفش« است نه تکلیفش. )نادرست(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:18
گزینه‌ی ۱‏: کلمه معلمة با ضمیر انتِ مناسب است، مؤنث است. )درست(
گزینه‌ی ۲‏: کلمه معلمة با ضمیر هی مناسب است، مؤنث است. )درست(

گزینه‌ی ۳‏: کلمه معلمة با ضمیر انا مناسب است، برای این‌که انا برای مذکر و مؤنث یکسان است. )درست(
گزینه‌ی ۴‏: کلمه معلمة با ضمیر هو مناسب نیست، برای این‌که هو برای مذکر است. )نادرست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:19
: دوم شخص مفرد و مذکر است. )نادرست( گزینه‌ی ۱‏: در جمله ابوک: سوم شخص مفرد و مذکر است و لبستَ

: سوم شخص مفرد است. )درست( سَ بِ گزینه‌ی ۲‏: در جمله ابوک: سوم شخص مفرد و مذکر است و لَ
: دوم شخص مفرد و مؤنث است. )نادرست( گزینه‌ی ۳‏: در جمله ابوک: سوم شخص مفرد و مذکر است و لبستِ
: سوم شخص مفرد و مؤنث است. )نادرست( ستُ بِ گزینه‌ی ۴‏: در جمله ابوک: سوم شخص مفرد و مذکر است و لَ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:20
: انجام دادم اول شخص مفرد است نه سوم شخص مفرد. )نادرست( گزینه‌ی ۱‏: فعلتُ

عل: انجام داد، سوم شخص مفرد است. )درست( گزینه‌ی ۲‏: فَ
علنا: انجام دادیم اول شخص جمع است نه سوم شخص مفرد. )نادرست( گزینه‌ی ۳‏: فَ

: انجام دادی، دوم شخص مفرد است نه سوم شخص مفرد. )نادرست( علتِ گزینه‌ی ۴‏: فَ
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4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4
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